
ДП  «КОРСУНЬ-ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ЛІСГОСП» (юридична адреса 19401, Черкаська область,  

м. Корсунь-Шевченківський, вул. Уколова, 3) підприємство займається лісозаготівлею, має намір отримати 

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для виробничих майданчиків:  

Адмінприміщення, що знаходиться за адресою Черкаська обл., Звенигородський р-н, с. Яблунівка,  

вул. Тракторна,25. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є котел, який працює на відходах 

деревини. В результаті в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини, основні з них: оксиди вуглецю 

та азоту, метан, НМЛОС, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок. Валовий викид  орієнтовно 

становить: 0,6 т/рік.  

Лисянське лісництво, що  знаходиться за адресою: Черкаська область, Звенигородський р-н,  

смт. Лисянка, вул. Звенигородська, 9. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є котел, який 

працює на відходах деревини. В результаті в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини, основні з 

них: оксиди вуглецю та азоту, метан, НМЛОС, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок. Валовий 

викид  орієнтовно становить: 0,8 т/рік. 

Шевченківське лісництво, що  знаходиться за адресою: Черкаська область, Звенигородський  р-н,  

с. Моринці, вул. Щепкіна, 1. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є котел, який працює на 

відходах деревини. В результаті в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини, основні з них: оксиди 

вуглецю та азоту, метан, НМЛОС, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок. Валовий викид  

орієнтовно становить: 1,5 т/рік. 

Лисянське лісництво, що  знаходиться за адресою: Черкаська область, Звенигородський р-н ,  

смт. Лисянка, вул. Бужанська, 62. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є механічна та 

зварювальна дільниця, 2 котли, 2 ємності з пальним та 2 заправочні колонки. В результаті діяльності в 

атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини, основні з них: оксиди вуглецю та азоту, метан, НМЛОС, 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, оксида заліза та марганцю, сірководень. Валовий викид  

орієнтовно становить: 3,5 т/рік. 

Всі викиди знаходяться в межах норм, що підтверджено відповідними розрахунками. Збір зауважень 

громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом місяця з дати подачі 

повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаської обласної державної адміністрації за адресою:  

м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел 37-29-15, 37-60-01. 


